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LA MOTIVATION PROFESSIONNELLE À MADAGASCAR

Exercez-vous votre métier par choix, par nécessité ou par plaisir ?

Vous sentez-vous soutenu, encouragé, dans votre travail ?

91%

Par choixPar nécessité Par plaisir Sans réponse

59% 32% 8% 1%

Sans réponse

1%

Oui Oui, souvent Non, pas assez Non

34% 54% 11% 1%

Comment vous investissez-vous dans vos projets professionnels ?

Pour vous, la motivation professionnelle, c’est une affaire :

PeuMoyen Beaucoup Trop Sans réponse

35% 48% 14% 1% 2%

Quelles sont pour
 vous les sources

de motivation
professionnelle

majeure ?

5%

Les missions que vous effectuez
quotidiennement (votre travail)

12%

La culture de
votre entreprise

21%

Reconnaissance
de votre travail

15%

Relation entre
collègues/cadres

44%

Rémunération
et avantages

2% Sécurité au travail

1% Transparence

Quels sont les facteurs
d’insatisfaction que

vous rencontrez
dans votre travail ? 

10% Aucune insatisfaction

15%

Manque de
transparence 

18%

Rémunération
et avantages 

27% Rivalité

11% Sécurité au travail

11%

Stress, surcharge
de travail

6%

Système de supervision
(contrôle trop important) 

2%

Tension avec vos supérieurs,
entre collègues

Avez-vous
du temps
pour vous ?

OUI 94%

OUI 94%

NON 5%

NON 4%

Sans 
réponse

1%

Sans 
réponse

2%

Sans 
réponse

1%

Avez-vous le sentiment
d’être reconnu dans
votre travail ?

8%

Personnelle Collective 

Faute de motivation, seriez-vous prêt
à changer de travail ? 

78% NON

20%

OUI
Sans 

réponse

2%

Au cours de ces 12 derniers mois,
diriez-vous que votre propre motivation a : 

51% 7%40% 1%

Augmenté Fluctué  Stagné Baissé 

Sans réponse 1%


